
ðÒÁËÔÉËÁ-08.

çÅÏÍÅÔÒÉÑ É ÆÏÒÍÕÌÙ.

1) óÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ 41, 51 É 58. îÁÊÄÉÔÅ ÓÒÅÄÎÀÀ ÐÏ ×ÅÌÉÞÉÎÅ ×ÙÓÏÔÕ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅ-
ÕÇÏÌØÎÉËÁ.

2) óÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ 4, 5 É 6. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØ-
ÎÉËÁ.

3) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ 3 É 6, Á ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ | 7 É 8. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÁÐÅÃÉÉ.
4) ôÏÞËÁ M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÓÔÏÒÏÎÙ AB ÒÏÍÂÁ ABCD. îÁÊÄÉÔÅ AB, ÅÓÌÉ MC = 7 É MD = 11.
5) âÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ É ×ÙÓÏÔÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÙÅ Ë ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ, ÒÁ×ÎÙ 4 É 3

ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
6) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ KLM , ÇÄÅ KL = 27, ÐÒÏ×ÅÌÉ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÕ KN = 24. îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒÉÍÅÔÒ

ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ KNM , ÅÓÌÉ MN = 8.
7) ÷ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ ÈÏÒÄÙ AB = 2 É AC = 1, ÏÂÒÁÚÕÀÝÉÅ ÕÇÏÌ ∠BAC = 120◦.

îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÈÏÒÄÙ AD, ËÏÔÏÒÁÑ ÄÅÌÉÔ ∠BAC ÐÏÐÏÌÁÍ.
8) ÷ÎÕÔÒÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ÒÁÓÐÏÌÏÖÅÎÙ Ä×Å ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ. ëÁÖÄÁÑ ÉÚ ÎÉÈ ËÁÓÁÅÔÓÑ ÏÄÎÏÊ ËÏ-

ÒÏÔËÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ É Ä×ÕÈ ÄÌÉÎÎÙÈ. ëÒÏÍÅ ÔÏÇÏ, ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ËÁÓÁÀÔÓÑ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÁ.
ëÁÖÄÁÑ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ÄÅÌÉÔ ÔÏÞËÏÊ ËÁÓÁÎÉÑ ËÏÒÏÔËÕÀ ÓÔÏÒÏÎÕ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÉ 4 É 9. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ
ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ.

9) ÷ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ R = 25 É r = 12. îÁÊÄÉÔÅ ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎÙ.
10) AB | ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC, Á O | ÃÅÎÔÒ ×ÐÉÓÁÎÎÏÊ × ÎÅÇÏ

ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÐÌÏÝÁÄÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ABC É ABO ÒÁ×ÎÙ 30 É 13. îÁÊÄÉÔÅ ÓÔÏÒÏÎÙ
ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC.


